

ERRATA
do Raportu
o stanie Gminy Rymanów za rok 2018.

Jest	Powinno być
str. 2: „Gmina zajmuje powierzchnię 166.666 ha”	„Gmina zajmuje powierzchnię 16.662 ha ...”